

Erratum

Reference Paper No. 51, The Development of Natural Resources in Canada, page one, paragraph four, line twelve, for "million dollars" read "billion dollars".